

温家宝颁发国务院令

任命梁振英为香港特别行政区第四任行政长官

据新华社北京4月10日电 国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英，代表国务院向梁振英颁发了任命书。

政区第四任行政长官的国务院令。温家宝希望梁振英坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针，认真贯彻基本法，团结带领特区政府和社会各界人士，以扎实有效的工

作，让香港公众看到新气象、新希望。

校车安全管理条例发布

■校车遇交通拥堵可优先通行 ■机动车不避让将被罚200元
■校车司机须有3年以上驾龄 ■幼儿就近入园

标题新闻

坚决拥护党中央的正确决定

人民日报评论员

4月10日，中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查，公安机关公布了对尼尔·伍德死亡案依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关。这充分体现了重事实、讲法治的精神，完全符合我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念，表明了我们党保持自身纯洁性的坚定决心，彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度，彰显了党和政府坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念，深得党心、深得民心，一定会得到全党和全国人民的衷心拥护。

从目前公布的事实在看，王立军事件是一起在国内外造成恶劣影响的严重政治事件，尼尔·伍德死亡案是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重刑事案件。

件，薄熙来的行为严重违反了党的纪律，给党和国家的事业带来了损失，对党和国家的形象带来很大损害。以胡锦涛同志为总书记的党中央果断决策，对相关事件进行深入调查和严肃处理，及时公布情况，这是对党和人民事业的高度负责，是对社会主义法治的坚定维护。事实证明，我们党代表人民利益、接受人民监督，对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁、职位多高，只要触犯党纪国法，都要严肃处理、决不姑息。法律面前没有特殊公民，党内不允许有凌驾法律之上的特殊党员，任何人都不能干扰法律的实施，任何犯了法的人都不能逍遥法外。坚持以事实为依

(新华社北京4月10日电)

中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查

新华社北京4月10日电 鉴于薄熙来同志涉嫌严重违纪，中央决定，依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定，停止其担任的中央政治局委员、中央委员职务，由中

共中央纪律检查委员会对其立案调查。

新华社北京4月10日电 新华社记者从有关部门获悉，2月6日王立军私自进入美国驻成都总领事馆滞留事件发生后，对王立军反映的2011年11月15日英国公民尼尔·伍德在重庆被发现死亡一案，公安机关高度重视，专门成立了复查组，本着实事求是的态度，依法进行了复查。

据调查，薄谷开来（薄熙来同志妻子）及其子同尼尔·伍德过去关系良好，后因经济利益问题产生矛盾并不断激化。

经复查，现有证据证明尼尔·伍德死于他杀，薄谷开来和张晓军（薄家勤务人员）有重大作案嫌疑。

薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人犯罪，已经移送司法机关。

有关部门负责人表示，我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁，只要触犯法律，都将依法处理，决不姑息。

3D《泰坦尼克号》火爆起航

各年代观众各自感慨

A12版

今天白天到夜里多云，西南风2到3级，最高温度21℃~22℃，最低温度13℃左右。预计明天多云间阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨。周口市气象台 2012年4月10日18时发布

■总编辑 顾玉杰

■本期总值班 顾玉杰

■本期审读 刘英姿

■本版编辑 吴向东

■广告咨询:8270066

■发行服务: 8234300

温家宝颁发国务院令
任命梁振英为香港特别行政区第四任行政长官

据新华社北京4月10日电 国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英，代表国务院向梁振英颁发了任命书。

政区第四任行政长官的国务院令。温家宝希望梁振英坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针，认真贯彻基本法，团结带领特区政府和社会各界人士，以扎实有效的工

作，让香港公众看到新气象、新希望。

子媳双亡 七旬翁代孙女还助学贷款
“人啊，得知道感恩！”

A04版

在鹿邑跳湖救人后悄然离去
郸城好汉，你在哪里

A06版

杭州首现房企破产

北京两大天价楼盘神秘“失踪”

A07版

美称朝发射卫星是“挑衅”

英首要在 iPad 上
为内阁大臣们打分

A09版

广告